Гуманізація виховання і навчання дошкільнят у Смільченецькому НВК


Гуманізація освіти – актуальна проблема сьогодення. Дошкільний вік є тим періодом, де основи гуманного ставлення до людини, поваги до її гідності починають формуватись, розвиваються і закладається на майбутнє.


У педагогічній літературі зазначається, що гуманізація виховного процесу – це його олюднення, забезпечення з боку тих, хто виховує, любові й уваги до дітей, поваги до їхньої гідності. При цьому слід враховувати стан здоров’я, вік, потреби, інтереси,  рівень розвитку, стать, індивідуальність, створювати умови для різнобічного і повноцінного розвитку.


Орієнтуючись на гуманізацію навчально-виховного процесу в дошкільному навчальному закладі Смільченецького НВК, вихователь розглядає дітей як рівноправних у спілкуванні. Звідси позиція педагога  по відношенню до дитини визначається не прийменником “над” (дитиною), а швидше “поряд” з дитиною і краще “разом” з нею.


Вихователь створила такі умови, за яких дитина активно включається у діалог з ним: задає свої запитання, пропонує власні загадки, ідеї, пропозиції. Однак в надзвичайно складних і напружених екологічних та соціально економічних умовах, що склались в нашому суспільстві, активність дітей дещо занижена.


Враховуючи цей факт, Надія Володимирівна в дошкільників формує уміння запитувати. Щоб заохотити дітей ставити запитання, привчає їх помічати такі ситуації, які потребують додаткових пояснень. Вихователь пропонує дітям самим ставити запитання в тих ситуаціях, де це можливо. Наприклад: описуючи ведмедика на занятті з розділу “Мовленнєве спілкування”, пропонує одній дитині взяти іграшку в руки, розглянути і дати відповіді на запитання. Запропонує, щоб запитання поставили діти, а не сам вихователь.


Керуючись ідеями гуманності в дошкільному навчальному закладі, Надія Володимирівна створює умови співпраці з дітьми. Вихователь не сам організовує всі режимні процеси, контролює поведінку дошкільників, перевіряє і оцінює виконання дітьми завдань. Організовує навчальне співробітництво, широко залучає до нього дітей:

· спільно планує цікаві спостереження, повсякденні та цільові прогулянки, екскурсії;

· разом з дітьми продумує зручне розміщення куточків для ігор та занять;

· перекладає на дітей деякі функції контролю за виконання певних завдань. Ефективним способом організації співробітництва в дошкільному навчальному 

закладі є створення нею ситуації вільного вибору  дитиною навчального завдання. У чому їх мотиваційна цінність?  У тому, що дитина приймає педагогічне завдання як самостійно обране. Прийом вільного вибору сприяє формуванню самооцінки, наполегливості і почуття власної гідності.


Впроваджуючи ідею вільного вибору дітьми навчальних завдань, Надія Володимирівна використовує різні способи їх постановки:

· вибір дітьми об’єкта спостережень (наприклад, під час екскурсій, цільових прогулянок, щоденних спостережень);

· вибір з кількох ілюстрацій однієї, яка найбільше відповідає темі (наприклад, “Золота осінь);

· вибір гри із запропонованих вихователем;

· вибір завдання за ступенем складності.

Гуманні стосунки вихователя з дітьми спрямовані на формування почуття власної гідності кожного дошкільника, здібного і нездібного, запобігає виникненню страху перед покаранням.

Гуманний вихователь вірить у можливості дитини, підтримує її зусилля. Тільки спрямувавши свої зусилля на підтримку, зміцнення і розширення всього позитивного, доброго, розумного, що є в кожної дитини, а не на боротьбу з поганим, вихователь “олюднить” навчально-виховний процес в дитячому садку. 

Надія Володимирівна використовує слушні поради Ш.О.Амонашвілі, автора гумано-особистісної школи, школи життя:

· спілкуйтеся з дитиною як дорослою людиною;

· смійтеся разом з дітьми, веселіться, грайтеся;

· навчіться вибачатись перед дитиною;

· залучайте батьків до шкільного життя, пропонуйте їм відвідувати уроки;

· вводьте на уроках миттєвості мовчання, думання (про себе, про рідних, про добро і зло, вміння відчувати серцем);

· допускайте на уроці помилки. Надавайте дітям можливість виявити і виправити. Подякуйте за сприяння;

· не ставте у приклад одного учня іншому, ні за старанністю, ні за поведінкою;

· виявляйте своє оптимістичне ставлення до можливостей учня. Особливо коли його спіткала невдача.

Отже, ми залишили в минулому традиційну (авторитарну) педагогіку, яка реалізовує систему примусу і орієнтуємось на класичну (гуманну), що пропонує творчий пошук, співробітництво, відкриває нові перспективи для виховання творчої, мислячої, гуманної особистості дошкільника з розвинутою особистою гідністю і повагою до інших людей.

                              ЗНВР                                                 Дзергун Н.М.

