Описовий звіт

про дошкільну установу Смільчинецького НВК

I Матеріально-технічне забезпечення НВК з питань дошкілля

Дошкільна установа знаходиться в приміщенні школи. Вона містить 5 кімнат: роздягальну, спальну, туалетну кімнати, кімнату для ігор та занять, їдальню. В роздягальній кімнаті  є вішалка для верхнього одягу дітей, шафа для одягу персоналу, лавочки. Групова кімната має 16 столів, 14 стільчиків, дві шафи для іграшок, шафу для педагогічних посібників. В ній обладнаний куточок природи, де міститься “Календар природи”, вазони. Крім того обладнаний куточок фізичного виховання, там містяться скакалки, м’ячі, гімнастичні палиці, мішечки з піском, канати. Обладнаний ігровий куточок, є необхідні матеріали для самостійної художньої діяльності. У спальній кімнаті 19 ліжок з постіллю, перед кожним ліжком килимок на підлозі. У туалетній кімнаті є умивальники, горшки, та вішалки для рушників. 

II Дотримання санітарних правил та норм

Дошкільна установа має окремий вихід у спільному зі школою приміщенні. Наявний відокремлений майданчик для дітей дошкільного віку.                    Водяне  опалення приміщень достатнє і безпечне. Опалювальний сезон в НВК триває з 15 жовтня по 15 квітня. Температура повітря в осінньо-зимовий період не нижча 18 – 200С. Дотримуються правила безпеки життєдіяльності дітей дошкільного віку. Приміщення знаходиться на першому поверсі, меблі  мають кріплення, небезпечні предмети ізольовані, вертикальних висотних розміщень предметів немає. Освітлення відповідає санітарно-гігієнічним нормам. Достатнє природне освітлення, наявні в достатній кількості лампи денного освітлення. Систематично здійснюється наскрізне природне провітрювання. Співвідношення заскленої поверхні та площі фрамуг до площі підлоги відповідає нормам.

III Навчально-технічне та ігрове забезпечення групи дітей дошкільного віку

Дошкільна установа має достатній бібліотечний фонд: наукову літературу з педагогіки, психології, програми, методичні посібники з мовленнєвого, математичного розвитку, фізичного виховання, зображувальної та трудової діяльності, періодичні видання з питань дошкілля. Всього у бібліотеці вихователя більше 20 екземплярів методичної літератури, переважна більшість з яких не старіша 2003 року. Вихователь виписує 4 фахових журнали: “Дошкільне виховання”, “Бібліотечка вихователя дитячого садка”, “Розкажіть онуку”, “Джміль”. Використовується в роботі друковані зошити: “Мовленнєве спілкування, 5 – 6 років”, “Вивчаємо етику та естетику без проблем”, “Дитина і довкілля”; комплекти наочності: “Свійські тварини”, “Дерева, кущі, гриби”. 

Для організації занять із зображувальної діяльності наявні кольорові олівці, фломастери, акварельні фарби, м’які пензлі і підставки для них, пластилін, ножиці, предмети прикладного мистецтва.

Для сенсорного виховання дошкільників використовуються збірні та розбірні іграшки, пірамідки, пластмасові конструктори. В роботі вихователь застосовує програмовий ігровий матеріал: ляльки, тварини, автомобільний транспорт, ляльковий посуд та одяг, меблі, настільні ігри, шашки, доміно.

IV Управління дошкільною освітою

У дошкільній установі одна різновікова група, яку відвідують 15 дітей віком від 3 до 6 років. Працює один вихователь та помічник вихователя. Гончаренко Надія Володимирівна має середньо-спеціальну освіту, в 1986 році закінчила Кременчуцьке педагогічне училище. Стаж педагогічної роботи – 13 років, рік курсової перепідготовки  -  2005. 

Навчання в дошкільному закладі має на меті допомогти дитині легко увійти в оточуючий світ і максимально розвинути її потенційні здібності. Щоб забезпечити наступність між дошкільним навчальним закладом і школою, ми налагодили тісний зв’язок між цими двома ланками освіти. Для цього в НВК розроблено план спільної роботи дошкільної установи і загальноосвітньої школи (додається). На засіданнях педагогічної ради НВК виносились для обговорення такі питання: “Наступність програм навчання в дошкільній групі та першому класі”, “Розвиток творчих здібностей у дітей дошкільного і шкільного віку”. Адміністрація здійснює різні види контролю. Висновки детально аналізуються, узагальнюються. Систематично ведеться щоденник відвідування. 

Особливе місце в методичній роботі з вихователем та вчителями займають семінари та консультації, під час них вчителі обговорюють підготовлені матеріали, знайомляться з новинками педагогічної і методичної літератури, організовують дискусії з проблемних питань. Суттєвим напрямком роботи дошкільного закладу і школи є просвіта батьків, співпраця з родинами вихованців.

Ідея наступності дитячого садка і школи, одна з необхідних умов безперервної освіти, а тому є одним з приорітетних  напрямків роботи Смільченецького НВК.

