Формування творчої особистості дошкільника 

у дитячій установі Смільченецького НВК 

Кожну дитину, яка переступає поріг дошкільного закладу Смільченецького НВК, педагогічний колектив сприймає як неповторну особистість, творчий потенціал якої ми спільними зусилями прагнемо розвинути. Святим обов'язком педагоги вважають створення сприятливих умов для гармонійного розвитку дітей, розкритя їх природних здібностей, організацію такої дитячої діяльності, щоб бажання творити, зростати стали способом життя. 

У своїй роботі вихователь дитячої установи Гончаренко Н.В. керується поглядами  

К. Роджерса, який порівнював роботу педагога з роботою садівника. Щоб виростити гарну квітку, садівник не тягнутиме її за пуп'янок, не розгортатиме пелюстки. Він вчасно поливатиме, підживлюватиме рослину, забезпечить їй світло і тепло. За таких умов квітка розкриється у всій своїй красі. 

Для виявлення природних нахилів дітей та забезпечення їх розвитку у дошкільному закладі організована робота за інтересами. Одним з головних її завдань є формування і розвиток інтелекту. 

Єтюди, вправи, які проводяться виховатилем в ігровій формі, передбачають формування певних якостей особистості, розвивають фантазію, уяву, спостережливість, увагу і пам’ять, артистизм. Ось деякі з них: “Дограй картину”, “Ранок на бабусиному дворі”, “Діалог придуманих фраз”, “Що було до початку”, “Бесіда з краплинкою” тощо. В імпровізації “Мої герої” дітям надається можливість виконати всі ролі самостійно, передаючи сценічний образ так, як вони його сприймають, розуміють, відчувають. Яскравіше забарвлення його допомагає почутя гумору. Виховання цієї якості здійснюється за допомогою розігрування в ролях гуморесок. Такі вправи викликають у дітей зацікавленість, підвищують емоційний стан, сприяють формуванню акторської майстерності. 

Вихователь дбає, щоб тематика і зміст ігор мали морально – етичну спрямованість. Це дружба, чуйність, доброта, чесність, сміливість. Обраний дитиною улюблений герой стає зразком для наслідування. 

Як правило, позитивні якості заохочуються, а негативні засуджуються, тому діти, в переважній більшості, хочуть, наслідувати добрих, чесних персонажів. Звичайно, існують і негативні герої, і тому Надія Володимирівна дуже обережно і вдумливо підходить до вирішення питання: кому і як зображати негативний персонаж. І, як правило, негативні ролі доручає дітям, які вміють розрізняти добро і зло, протистояти злу, правильно оцінювати вчинки, або ж дані ролі виконують дорослі. 

Вихователь створює атмосферу радості, задоволення від виконання різноманітних завдань.

Робота над художнім словом спрямована на розвиток мовленнєвих навиків: володіння силою, тембром мовлення, його інтонацією; здійснюється виправлення мовленнєвих недоліків. Вихованці засвоюють основні етапи роботи над текстом, визначають логічні наголоси, вчаться користуватися різними засобами їх виділення тощо. Діти залучаються до літературної творчості.

Неослабна увага Надії Володимирівни до дитячих народних ігор та розваг: рухливих, мовних, інтелектуальних, які органічно поєднуються з танцями, піснями. У такому синтезі ігри розвивають і тренують увагу, уяву, кмітливість, спритність, активність, артистичне чуття, фантазію.

Вдало вплітаються в театральні дійства такі рухливі ігри: “Козаки-витівники”, “Переправа”, “Довга лоза”, “На кладці”, “На чому стоїмо”, “Вовк та заєць”. Мовні: “Подивіться-роздивіться”, “Не підглядай”, “Хитра рима”, “Великий-малий”, “Відлуння”, “Намисто”, “Хто в рукавичці живе”, “Так” і “ні” не говорити”, “Чорне-біле” тощо. Кожне заняття гуртка обов’язково включає інтелектуальні ігри, наприклад: “Кольорова казка”, “Загадка навпаки”, “Знайди пару”, “Малюнок-асоціація”, “Таємниці двійників”, “Усний кросворд”, “Добре-погано”, “Впізнай казку за складами” та ін.

З метою підтримання інтересу до гри щоразу продумується новий її варіант або влаштовуються сюрприз  на початку, в середині чи в кінці. Несподівані ситуації, різноманітність у розігруванні сюжету, ролей спонукають дітей до власних пошуків, знахідок.

Наприклад, гру на сюжет знайомої казки “Рукавичка” Надія Володимирівна починає з вірша Н.Саксонської “Де мій пальчик”. До драматизації казки “Колосок” спонукає “випадково” знайдений в групі пшеничний колосок. Діти залюбки розбирають ролі, влаштовують ігрові ситуації, а керівник лише допомагає їм в організації гри та виконує свою роль.

На заняттях з розвитку мови діти переказують літературні твори, складають загадки-ребуси, детальні розповіді-описи про героїв твору: оцінюють їхні вчинки, дають характеристику персонажам, складають сюжетні розповіді за ігровою ситуацією, за аналогією до змісту твору; складають творчі розповіді з включенням нових епізодів з новими літературними персонажами.

Робота з художньої літератури передбачає: читання художніх творів, вивчення напам’ять необхідних фрагментів тексту (діалогів, пісеньок, монологів, колискових тощо), проведення дидактичних ігор та вправ для детальнішого ознайомлення з особливостями та характерними рисами персонажів. Заняття з образотворчої діяльності включають малювання, ліплення героїв твору. Звертається увага на передачу характеру і пластику рухів, емоційний стан. Проводяться замальовки необхідних декорацій, реквізитів.  На художній праці дошкільники виготовляють нескладні декорації, персонажі до різних видів театру, елементи до костюмів та інше.

У своїй роботі Надія Володимирівна використовує різні види театру: настільний, театр іграшок, пальчиковий театр, імпровізований театр.

Пальчиковий театр  зручний тоді, коли необхідно одночасно показати кілька персонажів. Наприклад, у казці “Ріпка” один за одним з’являються нові персонажі. Таку виставу може показувати одна дитина з допомогою своїх пальців. Казки з великою кількістю персонажів можуть показати двоє дітей, які розміщуються за ширмою. В імпровізаційному театрі розігруються теми без попередньої підготовки. Це цікава, але найбільш складна гра.

Особливості взаємовідносин між педагогом і дітьми, в основі яких покладено нові форми спільної творчості, спільної діяльності, дозволяють знайти не лише емоційне наповнення переживань, а і розвиток (при збереженні індивідуальності кожного суб’єкта).

Наполеглива, цілеспрямована робота з вирішення завдань щодо формування творчої  особистості дошкільника дала хороші результати. Всі діти охоче йдуть на контакт з дорослими та однолітками. Значно покращилися результати опанування дітьми рідною мовою, оволодіння різними формами й типами зв’язного мовлення, розширився словниковий запас слів. Серед дітей не виникає конфліктних ситуацій.

Вони вміють розрізняти добро і зло, оцінювати свої вчинки і вчинки товаришів, робити правильні висновки. Змінилися деякі небажані риси в характері і поведінці дошкільнят.

Отже, у дошкільній установі Смільченецького НВК створюються, по можливості, всі необхідні умови для розвитку творчих здібностей вихованців.
